
 

 

 

NRC. запускає спеціальні консультаційні послуги 

 

МІСТО КИЇВ, Січень 14, 2026 — Сьогодні в NRC. оголосили про запуск Спеціальних 

консультаційних послуг —нової ініціативи, розробленої для надання клієнтам доступу до 

широкого спектру знань Корпорації. Марк Рід, Голова Інвестиційного банкінгу, очолить нову 

групу, розширивши свої обов'язки в частині координації доступу пр                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

еміум-клієнтів до комплексного набору консультаційних можливостей NRC. 

 

Спеціальні консультаційні послуги залучають внутрішню мережу експертів NRC., пропонуючи 

консультації, що виходять далеко за рамки традиційних злиттів та поглинань і фінансування. 

Клієнти матимуть в своєму розпорядженні весь досвід Корпорації в критично важливих сферах 

консультаційних послуг, включаючи штучний інтелект, кібербезпеку, цифрові активи, 

геополітику, охорону здоров'я, ланцюги поставок і сталий розвиток, серед іншого. 

 

“Сьогодні клієнти стикаються з безпрецедентними змінами, невизначеністю та можливостями”, 

— сказав Чарльз Леннарт, Співголова Глобального банкінгу. “Зараз як ніколи важливо, щоб вони 

знали про широту та глибину консультаційних можливостей NRC.”. 

 

“Консультації світового класу від NRC. забезпечують рівень підтримки, який виходить далеко за 

рамки окремих операцій з клієнтами; вони є основою для глибоких, довгострокових відносин”, 

— коментує Такахіро Абе, Співголова Глобального банкінгу. 

 

Рід раніше обіймав посаду Голови Відділу глобальних ринків капіталу в NRC. На своїй 

розширеній посаді він співпрацюватиме з існуючими консультаційними командами та 

експертами Корпорації, щоб забезпечити цей ексклюзивний рівень послуг. 

 

Доктор Роберт К., Голова з Корпоративної відповідальності, зазначив: “Формалізуючи ці 

пропозиції, ми можемо надавати ще більшу цінність нашим клієнтам, підтримуючи їх у 

прийнятті складних стратегічних рішень, вирішенні геополітичних викликів та пошуку нових 

можливостей”. 

 



Спеціальні консультаційні послуги призначені для клієнтів вищого рівня, які мають, або 

прагнуть мати глибокі та довгострокові відносини з Корпорацією. Це включає, наприклад, 

компанії, які розглядають NRC. як свого головного консультанта з капіталу, а також клієнтів з 

давньою історію відносин, які готуються до трансформаційних угод, або клієнтів середнього 

бізнесу, що розвиваються та бажають використовувати NRC. як свій основний операційний банк. 

 

 

  

Про NRC. 

Національна Корпорація Резервів і Заощаджень (NRC.) – одна з найбільших регіональних 

організацій з надання банківських і фінансових послуг. Наші глобальні компанії обслуговують 

понад 1000 клієнтів по всьому світу через мережу, що охоплює 30 країн і територій. 

 

Наші клієнти варіюються від невеликих бізнесменів і інвесторів до найбільших світових 

компаній, урядів і міжнародних організацій. Ми прагнемо залучити їх до можливостей і 

допомогти їм реалізувати свої амбіції. 

 

Пропоновані нами продукти і послуги широко варіюються в залежності від потреб клієнтів. Ми 

пропонуємо бізнесу позики для інвестування в зростання, а також такі продукти, як іноземна 

валюта і торгове фінансування, які дозволяють їм розширюватися на міжнародному рівні. А 

великим компаніям і організаціям, що працюють за кордоном, ми пропонуємо індивідуальні 

консультації щодо таких рішень, як фінансування великих проектів, випуск боргових 

зобов'язань або придбання. 

 

Більш детальна інформація на сайті nrc.org.ua/uk.  

 

 

Контакти для 

інвесторів: 

Вікторія Наумова   

Керівник відділу зв'язків з інвесторами, NRC.  

Тел.: +38.044.222.6200 

Е-пошта: investorrelations@nrc.org.ua  

 

Контакти для ЗМІ: Діана Міллер Уелч 

Керівник відділу зв'язків із ЗМІ, NRC. 

Тел.: +38.044.222.8781 

Е-пошта: mediarelations@nrc.org.ua 
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